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1. Godkendelse af referat 

Dagsorden gennemgås, og referat fra seneste møde godkendt uden yderligere. 

Der er ingen punkter til eventuelt. 

2. Velkommen til nye medlemmer 

Der er kommet et nyt kommissorium for uddannelsesudvalg, hvilket giver mulighed for at få flere af-

tagere ind i udvalget, i alt 7 medlemmer, og rekruttering pågår. 

Der bydes velkommen til nye medlemmer af uddannelsesudvalget: 

 

Afbud fra 4 medlemmer. 

 

 

 

 

 

Præsentation af Hasseris Gymnasium 

Lars giver os en spændende rundvisning på Hasseris Gymnasium. 
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3. Orientering fra uddannelserne 

Status fra IT-uddannelserne 

Dimission: 

Der har netop været afholdt dimission, og kun studerende var inviteret på grund af Covid-19: 

Webudvikling: 1 hold 
Datamatiker: 4 hold 
IT-sikkerhed: 1 hold (det første hold, som dimitterer) 
 

Studiestart og undervisning på campus: 

- Der har gennemsnitligt været en håndfuld studerende pr. hold fraværende pga. Covid-19, og få 

undervisere har været eller er syge. 

Status Multimediedesigner: 

- På 2. semester er der 23 danske studerende og 32 internationale studerende 

- På 4. semester er der 30 danske studerende og 19 internationale studerende. De studerende har 

 alle fået en praktikplads. Der er stor efterspørgsel efter dimittenderne, og mange virksomheder 

 rekrutterer de studerende under praktikforløbet. 

- Lisbet fortæller, at arbejdet med ny studieordning skrider godt frem, og den skal være gældende 

 fra september 2022 med en kort overgangsordning. Der arbejdes med de overordnede lærings-

 mål, indholdet på uddannelsen, en klarere sammenhæng og studieordningen skal være let  

 forståelig for de studerende. 

 

Status WEB udvikling: 

- På 2. semester er der 8 danske studerende og 16 internationale studerende. 

4. Lukning af engelsksproget udbud 

Der er truffet en politisk beslutning om lukning af engelsksproget udbud, som skal finansiere udflyt-

ning af studiepladser. Det betyder, at der fra september 2022 ikke starter internationale studerende, 

og på IT-uddannelserne betyder det ca. 35% færre studerende, ca. 120 studerende pr. årligt optag. 

Der er iværksat erstatningsaktiviteter: 

- Der er startet 2 hold på Datamatiker februar 2022 (normalt starter kun 1 hold) 

- Der starter 3 hold på Datamatiker til september 2022 (normalt starter kun 2 hold) 

- Der er større fokus på Eftervidereuddannelse og Diplomuddannelse. 

Det har desværre haft konsekvenser for medarbejderstaben, og i afdelingen er der opsagt: 

3 medarbejdere på fuldtid 
1 medarbejder med kontraktudløb 
2 timelærere på halvtid 

 

Uddannelsesudvalgets medlemmer står uforstående overfor beslutningen om lukningen af det en-

gelsksproget udbud. 
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5. Status for IT-uddannelserne - Rekrutteringsanalyse 

Der er foretaget rekrutteringsanalyser, en kvantitativ på UCN-niveau, og en kvalitativ på IT-uddan-

nelserne. 

Det har vist sig, at processen fra gymnasial uddannelse til videregående uddannelse til første job er 

en meget fragmenteret proces, hvilket er overraskende. 

Analysen har bl.a. vist: 

- eleverne ønsker at blive mødt, hvor de fysisk befinder sig 

- vi skal ikke trække uønsket viden ned over dem 

- besøg på campus er irrelevant 

 

Vi ønsker at fokusere på bedre og flere brobygningstiltag på tværs af gymnasiale uddannelser og 

videregående uddannelser. 

- STEM-Workshops på gymnasierne 

- Underviserne fra de videregående uddannelser skal ud at vise, hvordan undervisning  

 gennemføres på UCN. 

- Fokus på, at eleverne bliver informeret om de forskellige videregående uddannelsesinstitutioner. 

 

 I den forbindelse vil vi gerne samarbejde med Hasseris Gymnasium. Lars er interesseret, og mener, 

at det er vigtigt at der fokuseres på de rigtige studerende, og i den forbindelse tænker han på de stu-

derende, som ikke har besluttet sig for sit videre uddannelsesforløb. 

Der tales om, at UCN er for ukendt i offentligheden, og det er vigtigt, at de unge mennesker bliver 

informeret om de forskellige muligheder for uddannelser UCN og andre uddannelsesinstitutioner kan 

tilbyde. Rasmus fortæller, at Tech College er ved at etablere et samarbejde med UCN. Han har af-

holdt møde med uddannelseslederen for Design og Produktion hos UCN. 

6. Møder 2022 

 

7. Forslag til emner til dialog i 2022 

- Udvikling inden for branchen. Hvilke udviklingstendenser ser aftagere, som vi bør være opmærk

 som på i forhold til indholdet af undervisning. 

- Fremmøde, motivation og engagement blandt studerende med udgangspunkt i jeres erfaring fra 

 andre uddannelsesinstitutioner eller som aftager i forhold til nyansættelser? 

- Bæredygtighed inden for IT 

- Viden udvikling, Knowledge Management etc. 

8. Eventuelt 

Rasmus inviterer os til at afholde næste møde d. 24. august hos Tech College, og det takkes ja til. 


